PRIVOLA
Općina Vrbanja, kao Voditelj zbirke osobnih podataka obavještava Vas da će se Vaši osobni podaci prikupljati i koristiti u svrhu obrade Vašeg zahtjeva za sufinanciranje troškova kupovine udžbenika za srednju školu a temeljem Javnog poziva Općine Vrbanja za sufinanciranje troškova kupovine udžbenika za srednju školu, KLASA: 602-02/25-01/2, URBROJ: 2196-31-02-1-25-1, od dana 26. kolovoza 2025. godine.
Prihvaćanjem ove Izjave, smatra se da sukladno članku 6. stavku 1. točki A Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i vijeća slobodno i izričito dajete privolu na prikupljanje i obradu Vaših osobnih podataka ustupljenih Općini Vrbanja u gore navedenu svrhu. 

Vaši osobni podaci tretirat će se sukladno zakonskim ograničenjima i uz primjenu odgovarajućih tehničko – sigurnosnih mjera. Vaši osobni podaci dostavljat će se trećim osobama bez Vaše izričite prethodne suglasnosti samo u slučajevima propisanim pozitivnim zakonskim propisima. Potpisom ove Izjave potvrđujete da imate više od 18 godina i da zakonski možete dati svoj dobrovoljni pristanak na prikupljanje i obradu Vaših osobnih podataka. 

U  Vrbanji , dana 26. kolovoza 2025. 
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